

凝聚巾帼力量 为中国式现代化筑牢家庭根基

“欲治其国者，先齐其家”。家风，是每个家庭的精神内核，是社会风气的重要组成部分，是每个人成长道路上的精神印记。党的十八大以来，习近平总书记围绕注重家庭、注重家教、注重家风建设作出了一系列重要论述，强调广大家庭都要弘扬优良家风，以千千万万家庭的好家风支撑起全社会的好风气。值此第115个“三八”国际妇女节，郑州市妇联通过讲述郑州好家风故事，进一步展现妇女在社会生活和家庭生活中的独特作用，激励广大家庭涵养好家教、培育好家风，让家庭文明新风尚充盈千家万户，为开创郑州中心城市建设新局面夯实家庭根基。

周慧玲家庭：银龄教师点亮家庭未来



只有父母和谐相处，坚持敬业乐业、尊师重道、与人为善、爱国爱家，家庭才能和睦；只有良好的家风在无形中滋养心灵，孩子才能天天向上，快乐成长。”全国离退休干部先进个人、河南省五好家庭和文明家庭成员周慧玲一心奉献为教育，退休不退讲台，为千千万万家庭带来心灵课程。

虎萍家庭：敬业乐业育优良家风



“家庭永远是温馨的港湾。正是家庭给予我无尽力量，让我在公交岗位上持续闪耀、发热发光。”这是全国最美家庭获得者、郑州公交集团驾驶员虎萍的幸福宣言。她与同为公交职工的丈夫互敬互助，共同组建了爱与责任相融的“公交之家”。

梅丽家庭：在逆境中向阳生长



“志愿服务于我而言是坚定而温暖的，从泥泞中走出来，能为其他残疾人处在困境中的人带去一点希望，我感到由衷的自豪。”河南省文明家庭梅丽家庭是志愿者家庭，也是双残家庭。他们夫妻二人热心公益事业，在逆境中向阳生长。“我的女儿从小就

薛荣家庭：让“爱”的家风代代相传



“我们是一个四世同堂的大家庭，而承托起我们这个幸福和谐的家风就是一个字，爱。”作为全国最美家庭代表，郑州圆方集团党委书记、总裁薛荣点明了她家庭美满的幸福密码。在传承“乐善好施”的优良家风之路上，薛荣家庭以个人梦、家庭梦融入国家梦、民族梦中，用爱谱写动人家庭乐章。

闫思帆家庭：说好话做好事 传递更多温暖



“一枝独秀不是春，百花齐放春满园。我希望通过自己的努力，把爱与温暖传递给更多家庭，以个体之爱聚沙成塔、滴水成海，奉献社会。”全国五好家庭成员闫思帆表达了小家大爱的深厚情怀。

王雪家庭：用奉献浇灌家庭“幸福之花”



来自郑州师范学院的教师王雪坚守三尺讲台，用奉献和爱心浇灌家庭的幸福之花，携手小家荣获“郑州市最美家庭”“河南省最美家庭”，在平凡的岗位上演绎出大爱家爱国的精彩人生。

崔建枝家庭：从千亩薯田到万家灯火的幸福接力



全国最美家庭崔建枝家庭有4名党员，“我们的家风就是要时刻关心群众，关心家乡和家乡人民生活发展，带领他们致富增收，改善生活。”2000年，崔建枝被推选为村妇女主任，“作为基层妇联干部，我要努力带领妇女姐妹们干事业，

张振英家庭：夫妻携手 打造乡村振兴“致富宝”



勤劳节俭、团结友善、乐于助人、吃苦耐劳是河南省最美家庭张振英家庭一直要求并坚持传承的家风。张振英扎根农村，因地制宜寻找农村特色优势，成立开封市小苍娃农副产品有限公司，对当地农产品进行深加工